

努力建设“四强县” 迈入全国“一百强”

县委组织部

召开学习贯彻全县重点工作部署会议精神专题会

近日,县委组织部召开专题会议,传达学习全县重点工作部署会议精神,就部机关进一步巩固深化干部作风整顿暨“争比树”和助力“四强县”建设等工作进行安排部署。

会议要求,一是加强学习,提高认识。面对新形势、新任务和新要求,要不断学习新理论、新知识和新技能,才能够与时俱进,才能够跟上时代步伐、跟上县委县政府工作的节拍。二是严肃纪律,转变作风。以巩固深化干部作风整顿暨“争第一、比贡献、树正气”工作为契机,彻底解决部机关工作人员不作为、慢作为、推脱责任、纪律松懈的现象。不断深化“争比树”活动效果,充分发挥评星树典的引领作用,激励部机关全体人员心往一处想、劲往一处使,为组织工作再上新台阶凝聚力量。三是统筹协调,狠抓落实。组织部门作为政治机关,要带头讲政治,坚决带头把县委、县政府的各项决策部署要求贯彻落实到位。结合2020年“争比树”目标,各科室要进一步找准工作定位、突出工作重点,梳理工作思路、细化任务分解,确保各项目标圆满完成,为我县建设“四强县”,迈入全国“一百强”贡献组织部门力量。(范艳鹏)

县委县政府督查局

学习贯彻全县重点工作部署会议精神

2月28日,县委县政府督查局召开全体会议,传达学习全县重点工作部署会议和县委书记许红兵讲话精神,对“四强县”建设、深化干部作风整顿暨“争比树”、责任目标体系完善、重点工作督查等进行安排部署。

一是加强理论学习,提高政治站位。认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想和重要讲话精神,学习法律法规、党纪党规和各项规章制度,切实加强思想武装。二是把握督查重点,提升督查效能。进一步完善目标考评体系,细化优化目标管理工作;做好重点企业、项目、工程复工复产督导,推进企业尽快复工复产;强化作风建设和“争比树”活动,建强督查队伍。三是大干实干巧干,切实转变作风。以时不我待的精神状态开展工作,切实发挥督查推进工作开展的作用。四是落实“一岗双责”,压实政治责任。加强党风廉政建设,进一步深化学习,增强纪律和规矩意识,做到明职责、建机制、抓落实、促成效。五是强化纪律规矩,建设督查“铁军”。培养一支拉得出、冲得上、打得胜的督查队伍;持续营造严的氛围、干的氛围、学的氛围、拼的氛围;打造纪律过硬、作风过硬、能力过硬的督查“铁军”。六是坚持从严治党,做到“两个维护”。坚决贯彻落实中央、省、市、县委及纪委全会的决策部署,坚持从严治党不放松,打造良好的政治生态和工作环境。

(赵一硕)

总工会慰问防控一线先进女职工

在“三八”节到来之际,3月3日上午,市人大常委会副主任、县总工会主席崔建利看望慰问疫情防控战役中的工会先进女职工集体和个人,为她们送去了慰问金和节日的祝福。

在县中医院新址的新冠肺炎疫情救治集中留观隔离区,19名医护人员自“抗疫”工作开始以来,已经有一个多月没有进过家门了,其中女护士11人。

崔建利亲切地询问她们的身体情况和家庭情况,并表示县总工会将积极帮助她们解决生活和工作上的困难和问题,维护广大女职工的权益。

随后,崔建利一行来到卫生计生监督所和周庄镇派出所,看望慰问了单亲妈妈杨国捧和李阿丽。希望她们继续坚守岗位,站好最后一班岗,确保全县人民群众的生命健康和社会稳定。

自全国打响新冠肺炎疫情防控阻击战以来,全县各级工会女职工组织及广大女职工不惧风险、迎难而上,战斗在抗击疫情的最前线,为保障人民群众生命健康、维护社会稳定作出了重要贡献。期间涌现出大量敢于担当、恪尽职守、无私奉献的先进女职工集体和个人。据悉,此次疫情防控工作中,涌现出来的先进工会女职工委员会27个,先进女职工集体20个,先进女职工个人71人。(樊岳阳)

我县召开创建省级食品安全县动员会

日前,我县召开创建省级食品安全县动员部署会。深入贯彻落实省市关于创建食品安全县工作的要求,安排部署省级食品安全县创建工作,动员全县上下统一思想,切实提高食品安全监管能力和保障水平,确保圆满完成创建任务。

县重点项目工作领导小组副组长陈卫东及各乡镇(林站、办事处)、示范区分管食品安全的负责人和县食安委成员单位分管食品安全的负责人参加会议。

会议要求,各乡镇、各部门要统一思想,提高认识,对照创建标准,结合工作实际,切实抓好落实。一是要认清形势,增强创建食品安全县工作的责任感和紧迫感;二是要突出重点,全面做好创建食品安全县的各项任务;三是要加强领导,确保创建食品安全县工作落到实处。通过创建切实提高广大人民群众饮食安全,为“四强县”建设、迈入全国“一百强”助力。(史军伟)

(上接一版)科技成就已硕果累累,仍“干”劲满满,采取“门对门研发、门对门服务、门对门送货”服务方式,打造更加成熟完善的产业链,使“成本最低化、利益最大化”。

昆山人的闯劲挥洒在昆山发展之路的每段爬坡过坎里。

解放思想,抢抓机遇。改革开放40多年,昆山培育出“不管东西南北风,咬住发展不放松;不闯官场闯市场、不比官职比贡献”的新思想,根据自己独特的区位优势,即靠近上

人资格试点,并开出全国第一单发票,支持外商贸易便利化。

改革开放,永不止步。自2005年首次登上全国百强县的头把交椅后,昆山从未让“中国第一经济强县”的头衔旁落。昆山以改革开放为动力,不满足、不懈怠、不停步。站在新时代发展的坐标系上,昆山在拥抱全球开放大平台过程中实现“全新一跃”,法宝就是“将改革进行到底”,全面融入已跻身世界六大城市群、我国经济最具活力、开放程度最

昆山之路 闯劲十足

海,公路、铁路畅通,虹桥机场离昆山仅有40公里,交通十分便捷,选择走横向联合之路。昆山发展工业所缺的资金、技术、设备等因素恰恰是上海的优势,昆山在劳动力、土地资源、农副产品等方面的优势又能补上海的不足。凭借着区位优势和良好的投资环境,昆山得到台商的青睐。

排除万难,敢为人先。昆山敢于“第一个吃螃蟹”。1984年,敢为人先的昆山人以“自费开发”为起点在城东搞起了“工业小区”,并设立为战略平台,以对外开放为发展主线,通过跨区域的横向经济联合和大力引进外资,突破资金瓶颈。2018年,昆山试验区在由出口加工区转型而来的综合保税区率先探索内外贸一体化制度改革,开展增值税一般纳税人

高、创新能力最强的区域之一的长三角一体化发展,被昆山视为更高层次开放的最重要抓手。

三十载砥砺前行,半甲子春华秋实。从“唯实、扬长、奋斗”到“艰苦创业、勇于创新、争先创优”,从“敢于争第一、勇于创唯一”到“四闯四责”。改革不停歇,创新不止步,“闯”劲不间断。当前,昆山正积极抢抓四大国家战略叠加机遇,全力落实“四闯四责”总要求,以热血尖兵的时代担当,超越自我、挑战极限,勇闯“无人区”,奋力推动新时代高质量发展和现代化试点走在前列。“昆山之路”精神在接续奋斗中薪火相传,苟日新、日日新,自强不息,与时俱进。

(孙艳芳 孙昂)



汝窑陶瓷企业

健全防控机制 有序复工复产

近日,在宝丰汝窑汝窑厂现场,工人们正逐一进行体温监测和登记,对厂区进行消杀,严把疫情防控第一关。车间内,工人们佩戴口罩,有序开展生产。

在大博瓷画有限公司,除了检测消毒等,该公司还把疫情防控制度上墙,并对每个员工和外来人员进行测体温、备案、登记,对外来车辆和工厂车辆逐一进行消毒。“今天一来就发口罩、量体温、登记资料,来上班比较安心。”大宋宫廷汝瓷公司员工黄双兰说。

“宝丰汝窑陶瓷企业严格按照企业复工时间和复工报备的要求,建立了公司防控机制,加强内部管理,确保符合复工复产条件。”县汝窑瓷业发展中心负责人介绍说。据了解,我县汝窑汝窑、大博瓷画、大宋宫廷等汝窑陶瓷企业已陆续复工复产。(蔡长伟 李赛楠)